% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 0357/2021 der ODP im Ortsbeirat Mainz-Marienborn betreffend
Wendebucht AltkénigstraRe/Am Pfaffenstein (ODP)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Zu welchem Ergebnis ist die Priifung des Stadtplanungsamts, Abteilung Verkehrswesen,
gekommen?

Die Notwendigkeit der Wendebucht wurde von der Verwaltung gepriift. Aus verkehrlicher Sicht
kann auf diese Wendebucht verzichtet werden.

2. Wann kann mit einem Riickbau gerechnet werden?

Die Wendebucht ist Bestandteil der gewidmeten Straflenparzelle und muss zundchst auspar-
zelliert werden. Nach Kldarung der weiteren Verwendung der Parzelle kann das férmliche Ent-
widmungsverfahren in die Wege geleitet werden.

Nach Abschluss des Entwidmungsverfahrens und Klarung der Finanzierung kann der Riickbau
der Wendebucht erfolgen.

Mainz, 12.03.2021
gez. Eder
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